

ІНФОРМАЦІЯ №134/16
про відхилення пропозиції конкурсних торгів

1. Замовник:

1.1. Найменування: АБ «УКРГАЗБАНК»;

1.2. Місцезнаходження: вул. Б. Хмельницького, 16-22, м. Київ, 01030;

2. Інформація про предмет закупівлі:

2.1. Найменування предмета закупівлі: послуги щодо друкування, інші (друкування рекламних матеріалів);

2.2. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: друкування рекламних матеріалів АБ «УКРГАЗБАНК» згідно заявок замовника;

2.3. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Київ, вул. В.Житомирська, 24 (склад АБ «УКРГАЗБАНК»);

2.4. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: протягом 2016 року;

3. Процедура закупівлі: відкриті торги.

4. Дата оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі на власному веб – сайті: 27.05.2016.

5. Підстави відхилення пропозиції конкурсних торгів.

пропозиція товариства з обмеженою відповідальністю «Виробничо-комерційна фірма «АРТ-ПРЕС» не відповідає умовам документації конкурсних торгів (далі - ДКТ), з наступних підстав:

відповідно до п.1 Розділу 3 документації конкурсних торгів (далі - ДКТ) Замовником вимагалось щоб усі сторінки пропозиції конкурсних торгів Учасника процедури закупівлі були пронумеровані та мали містити відбитки печатки Учасника та підпис уповноваженої особи (осіб). У складі пропозиції конкурсних торгів Учасника пронумеровані аркуші та не всі сторінки мають відбитки печатки Учасника та підпис уповноваженої особи (осіб), що не відповідає умовам п.1 Розділу 3 ДКТ.

у складі пропозиції конкурсних торгів надані не усі необхідні документи для підтвердження повноважень посадової особи Учасника на підписання пропозиції конкурсних торгів згідно з п.1 Розділу 3 ДКТ, а саме до довіреності на уповноважену особу Учасника не додано копії документів, що підтверджують повноваження особи, яка видала довіреність видавати такі довіреності. Крім того, учасником надано копію такої довіреності, а Замовником вимагалось надання оригіналу або нотаріальної завіреної копії такого документу, що не відповідає вимогам п. 1 Розділу 3 ДКТ.

пропозиція конкурсних торгів щодо ціни, яку Учасник подав Замовнику не відповідає вимогам документації конкурсних торгів (форма – Додаток № 1 до цієї документації конкурсних торгів). Зокрема, у пропозиції щодо ціни вказано не повне найменування Учасника. Також, пропозиція щодо ціни містить текст на російській мові та не має перекладу на українську мову, що не відповідає вимогам п.7 Розділу 1 ДКТ. Валютою пропозиції конкурсних торгів Учасника є рубль, а не гривня, як це зазначено у п.6 Розділу 1 ДКТ. Крім того, не зазначено посаду, прізвище, ім'я, по батькові уповноваженого представника учасника на підписання документів за результатами процедури закупівлі.

у довідці, що містить детальний опис технічних можливостей Учасника, матеріально-технічної бази Учасника для виконання умов договору про закупівлю (наявність обладнання, офісного приміщення, транспорту) Учасником не зазначено інформацію щодо наявності офісного приміщення та транспорту, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п.1 Додатку № 2 ДКТ.

у довідці, що містить інформацію про працівників Учасника, які будуть залучені до виконання договору не зазначено інформацію про кваліфікацію та досвід працівників Учасника, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п.2 Додатку № 2 ДКТ.

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасника надані копії відгуків від контрагентів, які мають тексти на російській мові та не мають перекладу на українську мову, що не відповідає вимогам п.7 Розділу 1 ДКТ.

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано копію звіту про рух грошових коштів учасника (за останній звітний період), що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п.п. 1 п.3 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником надано копії довідок з обслуговуючого банку (ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК») про рахунок і залишок коштів учасника та про стан позичкової заборгованості, а Замовником вимагалось надання оригіналу або нотаріально засвідченої копії такого документу, що не відповідає вимогам п. 8 Розділу 3 та п.п. 2 п. 3 Додатку № 2 ДКТ. Крім того, ці довідки містять текст на російській мові та не мають перекладу на українську мову, що не відповідає вимогам п.7 Розділу 1 ДКТ.

відповідно до пропозиції конкурсних торгів Учасника уповноваженою особою представляти інтереси Учасника та підписувати пропозицію конкурсних торгів визначено Тимошенко Н.В. В порушення вимог п. 8 Розділу 3, п.п. 5 та п.п. 6 п.4 Додатку № 2 ДКТ Учасником у складі пропозиції конкурсних торгів не надано:

документ, виданий уповноваженим органом, про наявність або відсутність судимості службової (посадової) особи Учасника, яку уповноважено Учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі;

інформаційна довідка з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення, видана територіальним органом Міністерства юстиції України, яка свідчить про внесення відомостей або відсутність відомостей про службу (посадову) особи Учасника, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі.

копії документів, що підтверджують повноваження посадової особи Учасника процедури закупівлі щодо підпису договору про закупівлю з Замовником містять текст на російській мові та не мають перекладу на українську мову, що не відповідає вимогам п.7 Розділу 1 ДКТ.

у складі пропозиції конкурсних торгів наданий Учасником Додаток № 1 до проект договору про закупівлю не заповнений, що не відповідає вимогам п. 2 Розділу 3 ДКТ.

Заступник Голови Правління,
голова комітету конкурсних торгів




(підпис, МП)

О.В. Дубровін